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З огляду на масове порушення конституційних прав громадян України, а саме:

· громадян, які перебувають на межі існування через необґрунтовано надвисокі тарифи на комунальні послуги, тепло і водопостачання;
· ошуканих позичальників і вкладників банків і членів кредитних спілок;
· пограбованих підприємців, майно яких знищено незаконними діями місцевої влади;
· громадян, які отримали збитки через незаконні рішення або постанови судів, дій правоохоронних органів;
· громадян, які через війну на Сході, змушені були залишити місця постійного проживання, і які втратили при цьому своє майно;
· пенсіонерів, ліквідаторів чорнобильської катастрофи, ветеранів АТО і бойових дій;
Вважаємо за необхідне нагадати Президенту та депутатам Верховної Ради:
· ніхто не може бути протиправно позбавлений права власності, яке є непорушним;

· в Україні визнається і діє принцип верховенства права, за яким Конституція має вищу юридичну силу, а Закони та інші нормативно-правові акти приймаються на основі Конституції і повинні відповідати їй, норми Конституції України є нормами прямої дії;

· конституційні права і свободи є невідчужуваними та непорушними, гарантуються і не можуть бути скасовані або обмежені;

· при прийнятті нових законів або внесенні змін до чинних законів не допускається звуження змісту та обсягу існуючих прав і свобод.
Як громадянини України, змушені констатувати, що в даний час:
· Держава не тільки не забезпечує захист та реалізацію законних прав та свобод громадян, а навпаки, сама створює умови для порушення і порушує Конституцію та Закони України, зокрема приймаються закони, постанови, інші підзаконні акти, які істотно звужують зміст та обсяг існуючих прав і свобод людей, право громадян володіти, користуватися і розпоряджатися своїми коштами і майном;
· Через дії і бездіяльність Міністерства юстиції, органів внутрішніх справ, судів, прокуратури, шахрайські дії реєстраторів, нотаріусів, розбійні напади організованих злочинних угруповань (так званих «колекторів») на житло громадян, їх незаконне виселення, пограбування майна стали масовим явищем;
· Майнова шкода, завдана діями НБУ вкладникам банків становить десятки мільярдів гривень. Громадяни, члени кредитних спілок, через відсутність механізму гарантування вкладів в небанківський сфері, взагалі втратили свої заощадження;
· Через політику влади в комунальній сфері, борги громадян за комунальні послуги досягли астрономічної суми в десятки мільярдів гривень. Організовані злочинні угруповання, маючи відпрацьовані механізми незаконної перереєстрації нерухомості громадян, спрощеної процедури судового розгляду по комунальних боргах, розгалужену мережу «реєстраторів», «нотаріусів», «приватних судових виконавців», силові бандитські формування - під виглядом отримання комунальних боргів вже почали відверті розбійні напади і грабежі;
· колишній Президент України, депутати місцевих органів влади, депутати Верховної Ради України не здійснювали і не здійснюють своїх повноважень в повному обсязі, а саме - до сих пір не створений дієвий механізм матеріальної компенсації шкоди, заподіяної громадянам діями або бездіяльністю посадових осіб органів державної або місцевої влади, яка, згідно з 56 статті Конституції України, повинна забезпечувати матеріальну відповідальність держави перед громадянами за її діяльність;
· За весь час існування незалежної України жодного разу не було дано правової оцінки численних фальсифікацій виборів усіх рівнів. Не один з посадовців не був притягнутий до кримінальної відповідальності за особливо небезпечний злочин проти держави - фальсифікацію волевиявлення громадян.

«Держава відповідає перед людиною за свою діяльність»
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